

Opole dn. 18.08.2020 r.

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm., dalej: „Pzp”) Zamawiający udziela wyjaśnień w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia pn.:

„Odtworzenie dachu w budynku Teatru im. Jana Kochanowskiego w Opolu”
nr SZP-26-3/2020.

Pytanie 1 z dnia 18.08.2020

Czy w związku z wchodzeniem w okres jesienny, Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia prac dla etapu I – 30 listopada, o jaki okres ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość przedłużenia prac dla etapu I. Odpowiedni zapis został wprowadzony w CZĘŚĆ II SIWZ - WZÓR UMOWY – paragraf 19 ust. 4 dopisuje się lit. q) . Dla czytelności zmiana została oznaczona kolorem żółtym.

Pytanie 2 z dnia 18.08.2020

Przesłany harmonogram w znacznym stopniu zmniejsza ilość prac „głośnych”. Jaki rodzaj prac jest możliwy do wykonywania w czasie prób i spektakli?

Odpowiedź Zamawiającego:

Możliwe prace do wykonania w trakcie prób i spektakli to prace, które nie będą słyszalne na scenie Modelatornia i Dużej Scenie w budynku Teatru.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia oraz zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (Część II - Wzór Umowy) nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, zmiana nie powoduje też konieczności dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach. Mając na uwadze powyższe, Zamawiający nie dokonuje przedłużenia terminu składania ofert.

Niniejsze wyjaśnienia treści SIWZ zostały opublikowane, zgodnie z art. 38 ust. 2 Pzp, na stronie BIP Zamawiającego.

2 up
Specjalista
ds. Projektów
Aleksandra Demciuch